

LĂPTIȘOR DE MATCĂ PUR

SUPLIMENT ALIMENTAR

Este unul dintre cele mai valoroase produse apicole deoarece:

Conține substanța activă **Acid 10-HDA** (acid 10-hidroxi-2-decenoic), prezentă exclusiv în lăptișorul de matcă pur, care are efect antibacterian, antiviral, antifungic și contribuie la buna funcționare a sistemului imunitar.

Este singura sursă naturală de **Acetilcolină**, care facilitează transmiterea influxului nervos între neuroni.

Conține **polifenoli** care au efect antioxidant și contribuie la eliminarea radicalilor liberi.

Este sursă de **vitamine** din complexul B, indispensabile pentru buna funcționare a organismului (B1, B2, B3, B6), în special vitamina B5 (acidul pantotemic), supranumită "vitamina antistres".

Conține toată gama de **aminoacizi** esențiali (în special prolină și lizină) pe care organismul nu îi poate sintetiza, deși sunt necesari într-o alimentație zilnică echilibrată.

Valori nutriționale medii/100g: valoare energetică 624KJ/148Kcal, grăsimi 4.19g din care acizi grași saturați 1.68g, glucide 12.35g din care zaharuri 12.1g, fibre 0g, proteine 15.2g, sare 0.03g.

Producător și deținător notificare:

Apicola Pastoral Georgescu SRL

Adresa: Șos. Giurgiului

Nr. 290E, Jilava, Ilfov

Tel: 021.457.04.04

www.apicola.ro

Cantitate netă:

100g^e

UZ INTERN: vitalizant, imunomodulator, contribuie la buna funcționare a sistemului imunitar, tonic în perioadele de epuizare fizică și psihică, stres, tulburări de memorie (examene, competiții), perioade de convalescență, menopauză sau tulburări de menstruație, ajută la protejarea ficatului; are efect antioxidant și întârzie procesele de îmbătrânire; contribuie la menținerea valorilor normale a tensiunii arteriale și a colesterolului din sânge; remineralizant pentru unghii și păr.

UZ EXTERN: Lăptișorul de matcă pur este un ingredient cosmetic eficient pentru: stimularea producerii colagenului natural care contribuie la menținerea elasticității și fermității tenului, încetinirea procesului de îmbătrânire și de ridare a tenului în special în perioadele de stres, efort fizic și psihic susținut (diminuarea ridurilor existente și prevenirea apariției altora noi), regenerarea țesutului epitelial, hidratarea în profunzime a tenului, diminuarea acneei.

Este folosit în prepararea cremelor și măștilor de față. În prospectul din interior veți găsi rețete pentru prepararea acestora.

A se păstra la frigider la o temperatură de 0-4 °C sau omogenizat în miere la temperatura camerei. Cutia izotermă contribuie la păstrarea temperaturii produsului pe durata transportului.

Notificare SNPMAPS: Seria AA 8306/13.02.2015

Albina Carpatină

CALITATE ȘI SĂNĂTATE · DIN 1991



LĂPTIȘOR
DE MATCĂ PUR
CRUD

100g^e

Lăptișor de matcă pur – Supliment alimentar

Ingrediente: 100% lăptișor de matcă pur, recoltat direct din stup și neprelucrat.

Mod de utilizare:

INTERN: Ca atare:

Copii: 1 linguriță de dozare rasă (0.5g)/zi

Adulți: 2 lingurițe de dozare rase (1g)/zi

Se administrează sublingual până la dizolvarea totală, dimineață, cu 30 minute înainte de masă. Consumat ca atare nu modifică indicele glicemic, în caz de diabet.

În amestec: omogenizat în miere (2%)

- copii: 2 lingurițe/zi (10g),

- adulți: 2 linguri/zi (20g).

Se recomandă consumul primăvara și toamna în cure de 6-8 săptămâni, însă se poate utiliza tot timpul anului fără restricții.

EXTERN: A se vedea instrucțiunile de utilizare din interiorul cutiei, care conțin rețete cosmetice. Atenționări: A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu este recomandat persoanelor alergice la produsele apicole, femeilor însărcinate și copiilor sub 3 ani. A se consuma de preferință înainte de:



Lot nr: